

新陣式下翼鋒不受重用 曼聯擬出售加拿祖減壓

英足盃熱話



「紅魔鬼」曼聯目前正受到英超「盈利與可持續發展」規定的巨大壓力，為求紓緩財務方面的困境，「紅魔鬼」旗下任何球員都不再被視為「非賣品」。加上會方亦要為新帥阿莫林購買他需要的球員，出售陣中球員可說是事在必行。曼聯本來就有計劃出售拉舒福特、安東尼及卡斯米路等人，目前最新被推到賣場的，則是阿根廷新星加拿祖，因為出售他的金錢將可全數化為利潤，加上他亦非必然正選，這名20歲小將目前被標價7150萬歐元。

大公報記者 梁潤森

曼聯去年9月公布的球季財務報告中，球會錄得破紀錄7.89億收入，但同時因收購球員龐大支出，最終錄得1.35億虧損，雖然目前仍未在「盈利與可持續發展」方面出現違規，但亦要開始注意問題，加上曼聯仍要為阿莫林收購新兵之下，自然要出售陣中球員套現。曼聯在新帥阿莫林帶領下，以全新的「3-4-2-1」陣式作戰，不少球員因陣式轉變得不到重用，特別是翼鋒及個別中場都不符合他的要求，正好標價求售，就早前來看，曼聯最希望賣走開始不受重用的拉舒福特、安東尼及卡斯米路，其中前者由於是青訓球員，他的轉會費所獲得的金錢，將全部轉化為純利潤，只是目前看中「福仔」的，只有財力不強的意甲球隊如AC米蘭，賣出以上3人仍不足為阿莫林增兵。

因此，曼聯最新目標是把阿根廷新星加拿祖賣出，他並非曼聯必然正選，卻同時在市場有一定價值，加上他當年只花費曼聯10萬歐元便從馬德里體育會手中搶走，成為曼聯青訓，故此，出售他同樣可為球隊在財務報告帶來百分百的利潤。

傳馬體會有意羅致

曼聯目標把加拿祖標價7150萬歐元，相信只有一線豪門有能力出手收購。加拿祖目前在陣中地位下降，阿莫林更喜歡起用密特迪阿路，與此同時，馬體會對這名「原青訓產品」亦念念不忘，主帥施蒙尼同樣喜歡這名同鄉新星，或趁機會簽入這名好手。



曼聯翼鋒加拿祖。

SALE

加拿祖小檔案

出生日期：2004年7月1日

國籍：阿根廷 位置：翼鋒

身高：1米8 體重：73公斤

球會：曼聯（17號球衣）

本屆表現

- 英超19仗入3球1助攻
- 歐霸6仗1球0助攻
- 社區盾1仗1球0助攻
- 英聯盃3仗3球3助攻

估值：5000萬歐元

兵工廠可再輕取紅魔鬼

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足彩報章：英格蘭足總盃第3圈賽事「兵工廠」阿仙奴主場對「紅魔鬼」曼聯今晚開打，阿仙奴雖然剛在聯盃被終結13場不敗，但論近況及狀態，都肯定比5場不勝的曼聯好得多，加上佔主場之利，勝算仍是更高，讓球阿仙奴讓半/一下，投注上盤可說是穩陣之選。（NOW651台今晚11時直播）

阿仙奴剛出戰聯盃4強首回合，以0：2不敵紐卡素，不過近況仍是壓倒性的出色，球隊目前滿腹怨氣，正好借狀態欠佳的曼聯來發洩情緒。阿仙奴不僅有主場之利，近4次對陣曼聯更是保持全勝，包括今季英超首循環對陣就以2：0勝出，可見雙方狀態及陣容實力都大有差距。預計阿仙奴前線的夏維斯、加比爾捷西斯及加比爾馬天尼利有力攻破曼聯防線，其餘位置亦會盡量以正選主力上陣，務求擊潰曼聯。

曼聯在新帥阿莫林執教下，仍未找到固定出場陣容，因此未改飄忽狀態，雖然球隊上輪英超在不被看好的情況下逼和利物浦，仍難掩近期1和4負的不理想戰績。在前線入球效率仍是欠佳之下，今仗輸多贏少。

| 英足盃焦點賽事賠率 | |
|-----------|----------------------------|
| 阿仙奴 VS 曼聯 | |
| 開賽時間 | 12日晚上11時 |
| 主客和 | 主1.52 和3.7 客4.75 |
| 讓球 | 阿仙奴讓半球/一球 上盤1.8, 下盤1.97 |
| 讓球主客和 | [-1]主2.57 和3.35 [+1]客2.2 |
| 波膽推介 | 阿仙奴勝3：0（半場2：0） |
| 電視直播 | NOW651台 |



▲阿仙奴的馬天尼利（左）表現活躍。

▼曼聯主帥阿莫林備受壓力。

- 2024年12月20日(英聯盃) 客負熱刺3：4
- 2024年12月22日(英超) 主負般尼茅夫0：3
- 2024年12月27日(英超) 客負狼隊0：2
- 2024年12月31日(英超) 主負紐卡素0：2
- 2025年1月6日(英超) 客和利物浦2：2

曼聯近五仗戰果



賣走主將相當不智

一得之見

曼聯近年為求力爭重返班霸行列，不斷換帥、重建及收購球員，已經不是什麼大新聞。來到目前由葡萄牙少帥阿莫林領軍，曼聯甚至連陣式都轉換，更甚者，球隊為提升利潤減少虧損，並籌集資金收購球員，已向青訓球員拉舒福特、加拿祖甚至曼聯最輝煌的費格遜時代早已遠去，近十年不斷易帥及買賣球員，雖然個別主帥如摩連奴及坦哈格曾帶來冠軍獎盃，卻都未能換來穩步上揚的成績，陣中標誌性的球員已是五年前加盟的隊長般奴費南迪斯。在阿莫林進一步重建下，曼聯破舊立新變陣出擊，本被前任主帥重用的愛將，甚至是一直擔任主力的球員，都可能被掃地出門。與此同時，利益較高的青訓亦要放棄，才能組建出阿莫林的理想陣容。曼聯或以同市勁敵曼城為鑒，後者放售高爾彭馬及祖利安艾華利斯，兩人都成為車路士及馬體會主力，卻令曼城陣容深度不足，曼聯若照樣放售青訓，隨時吃虧在眼前。

大公報記者梁潤森



▲阿仙奴的夏維斯（左二）與曼聯的烏加迪（右）將再度交鋒。



▲阿仙奴（紅衣）在首循環聯盃以2：0勝曼聯。



皇馬西超級盃「大」戰巴塞

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足彩報章：西班牙超級盃決賽皇家馬德里對巴塞隆拿，明天凌晨3時在阿卜杜拉國王體育城體育場舉行。決賽不出意外由西甲最強兩支球隊爭奪冠軍，令賽事格外緊張刺激，加上雙方近況同樣出色，面對5連勝的皇馬，反彈連贏兩場的巴塞亦不會退縮，今仗宜下注入球大細的「大」看入球騷。

皇家馬德里在西超盃四強以3：0大勝馬略卡，盡顯霸氣，加上近來已在各項賽事連贏5場射入17球，火力強大，今仗面對巴塞亦會放膽進攻。預計4強先開紀錄的祖迪比寧威仍是爭勝重心，聯手雲尼奧斯祖利亞及基利安麥巴比搶攻，入球肯定少不了。陣容方面，後衛丹尼爾卡華積長嘍，另外兩名後衛艾達米列達奧及捷西斯華利祖因傷缺陣。

奧莫可臨時註冊上陣

巴塞隆拿亦於西超盃四強以2：0擊敗畢爾包殺入決賽，更收到丹尼爾奧莫可以臨時註冊的好消息，今仗決賽得以上陣，巴塞亦錄得兩連勝，球員信心回復，今仗可望以較強陣容出戰，耶馬爾、拉芬夏比洛尼及羅拔利雲度夫斯基將在前線為巴塞爭取入球。

| 西超級盃焦點賽事賠率 | |
|------------|--------------------------|
| 皇馬 VS 巴塞 | |
| 開賽時間 | 13日凌晨3時 |
| 主客和 | 主2.35 和3.55 客2.35 |
| 讓球 | 平手 皇馬1.88, 巴塞1.88 |
| 讓球主客和 | [-1]主4.45 和4.3 [+1]客1.46 |
| 波膽推介 | 皇馬勝3：2（半場2：1） |
| 電視直播 | — |



▲皇馬中場比寧威（右二）。

▲巴塞翼鋒奧莫（右二）。

莫耶斯回巢領愛華頓護級

【大公報訊】據每日郵報報導：愛華頓日前辭退了主帥戴治，很快便已經找來接手的「新帥」。愛華頓官方周六宣布，61歲的「莫天才」莫耶斯將回巢執教這支英超球隊，雙方正式簽約2年半。莫耶斯表示，將會全力為愛華頓爭取成功護級，以便來季可以以英超球隊身份進駐夏天落成的新球場。

愛華頓周四出戰足總盃第3圈對英甲彼德堡的賽事，球隊賽前宣布解僱領隊戴治，並改由球隊兩開拜恩斯及史密斯高文暫時合作領軍，愛華頓最終以2：0擊敗彼德堡晉級，終結兩連敗。就在周六，愛華頓宣布莫耶斯再次成為球隊主帥，莫耶斯曾於2002至13年執教愛華頓長達11年，當時雙方合作愉快，不過因莫耶斯轉投曼聯執教才結束關係。莫耶斯之後轉執教皇家蘇斯達、新特蘭及韋斯咸，更於23年領韋斯咸奪得歐協聯冠軍。如今愛華頓排名下游位置面臨降班危機，會方便邀請莫耶斯救亡。

莫耶斯在官方聲明談及再次執教的感想時說：「我很高興能再次回到愛華頓領隊執教，我在這兒度過美好而成功的11年，當有機會再次領軍時，我沒有猶豫便答應下來，希望幫助球隊重建，保留重要的英超席位。」



▲莫耶斯再執教愛華頓。